

Nuestras armas dominan al invasor en todos los frentes

LA SITUACION INTERNACIONAL

Las claudicaciones no alejan la guerra, y quienes las cometen sufrirán las consecuencias de su actitud

"Preferimos caer con honor antes de vivir como esclavos"—dice un periódico socialdemócrata checo

PRAGA, 20.—El pueblo checoslovaco está viviendo unos días de enorme tensión nerviosa. Las noticias recibidas de París y Londres, lejos de reprimirle, han servido para avivar más su deseo de defender al país de las ambiciones de Alemania y los ciudadanos de todos los partidos han abandonado por completo las diferencias pequeñas que antes los separaban, porque han llegado al convencimiento de que sólo ellos han de defender su democracia, creada hace veinte años, que era modelo del Mundo entero.

Jamás pudo llegarse a pensar que Francia e Inglaterra, que al terminar la guerra europea crearon el Estado checoslovaco para establecer el equilibrio en la Europa central hayan dado ahora un viraje tan escandaloso, por miedo quizá a las intimaciones de Hitler y sin ver que con sus claudicaciones no alejan la guerra y serían las primeras que han de sufrir en un mañana no lejano las consecuencias de estas debilidades.

En las oficinas militares se están recibiendo miles de peticiones de voluntarios para el Ejército.

El pueblo pide que el Gobierno continúe haciendo que reine el orden, sin dejarse convencer por las tentativas de mediación que vienen del exterior.

Por todas partes se ven pasar tropas, que se dirigen a la frontera. La población se entrega a manifestaciones de entusiasmo hacia el Ejército.

La Prensa, con perfecta unanimidad, se ha colocado a la cabeza de las aspiraciones de la nación, y el siguiente comentario del órgano del partido socialde-

mócrata refleja el criterio de todos los periódicos:

"Nuestro pueblo—es preciso que el Gobierno lo sepa—está decidido a combatir por la integridad y la unidad republicana. Preferimos caer con honor antes que vivir como esclavos. Nada quebrantará esta resolución del pueblo. Se espera que el Gobierno rechazará totalmente el plan elaborado por Chamberlain, Halifax, Daladier y Bonnet, pues no puede admitirse, ni como base de discusión, toda vez que supone la cesión a Alemania de los territorios sudetes, región de autonomía federal, para las demás regiones alemanas sudetes, que no llegan al setenta por ciento de población alemana, neutralización de Checoslovaquia y anulación de los pactos de asistencia mutua firmados con la URSS y Francia. El pueblo estima esto inaceptable de todo punto.

El estado de sitio ha sido ampliado a otros tres distritos situados en la frontera alemana, en Bohemia.—Febus.

LOS MINISTROS POLITICOS DE CHECOSLOVAQUIA SE REUNEN EN CONSEJO, PREDOMINANDO LA IDEA DE PAZ

PRAGA, 20.—A la una de la madrugada terminó la reunión del Consejo celebrado por los ministros políticos, en el domicilio del Presidente Benes.

No se adoptó decisión alguna, ni tampoco se facilitó comunicado oficial, pues el Gobierno quiere estudiar la situación en todos sus detalles. Parece, sin embargo, que predominó la idea de paz.

Esta mañana a las once continuará la reunión. También se celebrará en el domicilio del Presidente Benes.—Febus.

LA ACTITUD DE LA PRENSA CHECA

PRAGA, 20.—La prensa observa una actitud de reserva y de inquietud ante las indicaciones recibidas sobre el resultado de las entrevistas de Londres.

"Poledni Listi" dice que si los rumores que circulan fuesen confirmados convendría hacer saber a las cancillerías que la cesión de una región cualquiera a Alemania y la neutralización de Checoslovaquia no serviría más que para apazar la guerra por seis meses.

"A Zat" publica: "Defenderemos nuestro derecho a la vida. Si las conjeturas hechas sobre los resultados de las conferencias de Londres son exactas, ello sería una catástrofe para la evolución de las relaciones internacionales en todo el Mundo. En lo que se refiere a nosotros nos defenderemos, ya que solo los que saben luchar pueden pensar en la paz.

En resumen, en el día de hoy la situación checoslovaca es la siguiente: Checoslovaquia se encuentra ante el dilema de sacrificarse o desentenderse de la guerra mundial."—Febus.

ANTE LAS GESTIONES HUMILLANTES DE CHAMBERLAIN SE ESFUMAN Y DESAPARECEN LOS DESEOS DE UNA AUTENTICA PAZ

LONDRES, 20.—Después de las conferencias celebradas ayer por Chamberlain y Halifax con los jefes laboristas Atlee y Greenwood y los liberales Sinclair y Churchill y la reunión del Consejo nacional del Trabajo, que está integrado por la directiva del Partido laborista, minoría parlamentaria de este partido y los Trade Unions, se acentúa la sospecha de que las actitudes insinuadas días anteriores de defender la auténtica paz, poniéndose al lado de la República checoslovaquia, se esfuman y desaparecen para lograr el éxito de las gestiones humillantes de Chamberlain.

Ya casi puede asegurarse que nada hay que esperar de Inglaterra en la salvaguardia de los derechos de los pequeños Estados, abandonados a la voracidad de los Estados totalitarios.

Ni los partidos conservadores ni los obreros reaccionan en favor de las democracias, y en cambio influyen cerca de otras potencias, como Francia, y sobre organizaciones de trabajadores, para seguir las actitudes claudicantes, que son características incommovibles en todas las esferas británicas.

Dentro del Consejo de Trabajo, ya han surgido discrepancias al tratar del problema checo, pero es fácil suponer que prospere un criterio de acuerdo con el de Chamberlain en mantener a toda costa la paz.

Por algo las noticias recibidas últimamente de Norte América son cada vez más frías en lo que

En el de Levante, los soldados republicanos conquistan innúmeras posiciones

Avances leales en otros frentes.—Grave quebranto de las fuerzas facciosas en el sector del Ebro

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al martes, día 20 de septiembre.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—En la zona del Ebro las fuerzas al servicio de la invasión, protegidas por la actuación de la artillería italiana y de gran número de aparatos italogermanos, que bombardearon constantemente nuestras posiciones, han sido rotundamente rechazadas por los soldados españoles, que causaron con sus fuegos terribles estragos en las filas facciosas.

A costa de extraordinario número de bajas, el enemigo logró ocupar, tras repetidos intentos, la cota 477, al noroeste de Partida de Fanjuana, siendo totalmente rechazados sus restantes ataques a nuestras líneas.

La aviación republicana realizó eficaces servicios de bombardeo y ametrallamiento en este frente.

Nuestros cazas entablaron combate, derribando un aparato ligero de bombardeo y un Meisserschmidt.

Un caza propio fué abatido, lanzándose su tripulante en paracaídas.

LEVANTE.—En el sector de Manzanera los heroicos soldados españoles, profundizando el avance iniciado ayer, conquistaron brillantemente Alto del Buitre, Fuente del Cañuelo, Caseta del Rescater, Fuente del Enebro, vértice Creventada y las cotas 1.638, 1.636, 1.603, 1.574, 1.571, 1.560, 1.556, 1.532, 1.520, 1.500, 1.482, 1.458, 1.451, 1.446, 1.441, 1.431 y 1.373. A los prisioneros capturados en la jornada anterior hay que añadir ciento dieciocho más, recogiendo además nuestras fuerzas abundante material de todas clases, aun no clasificado.

EXTREMADURA.—Las tropas republicanas, venciendo la fuerte resistencia enemiga, han conquistado, en el sector de Espiel, Peñolones, Pedregosillo y Peña Cristina.

ANDALUCIA.—En el sector de Villa del Río ha sido rectificada a vanguardia la línea propia.

CENTRO.—Sin noticias de interés.

AVIACION

A las veintiuna horas treinta minutos del día 17, un aparato extranjero arrojó bombas sobre Albacete, destruyendo treinta edificios. En la madrugada de ayer la aviación alemana bombardeó en dos ocasiones la zona portuaria de Almería.

También fueron ayer bombardeados por los aviones de la invasión diversos lugares de la isla de Menorca.—Febus.

respecta al interés por la salida de la actual situación de Europa y de menos confianza en la actitud de los Gobiernos de las llamadas democracias.

Las palabras del leader obrerista francés, Jouhaux, al salir de la entrevista celebrada con el presidente de Norteamérica, son harto significativas.

Roosevelt dijo que parecía estar dispuesto a apoyar la causa de la paz, pero no puede hacerlo sin que las democracias hagan saber las medidas que pondrían por su parte a tal objeto.

ROOSEVELT CONFERENCIA CON REINOL ACERCA DE LA LEY DE NEUTRALIDAD

WASHINGTON, 20.—El Presidente ha celebrado una extensa conferencia con el presidente de la Comisión de Negocios Extranjeros, Reinol, para tratar de la ley de Neutralidad.

Reinol recibió después a los periodistas y manifestó que no hay motivo para modificar dicha ley, aunque reconoció que la evolución de la situación internacional es susceptible de hacerle modificar esta opinión.—Febus.

EL GOBIERNO CHECO CONTESTA A FRANCIA E INGLATERRA

PRAGA, 20.—Puede decirse que el Gobierno ha estado reunido sin interrupción desde anoche hasta última hora de la tarde de hoy, para activar el examen de la cuestión nacionalitaria.

(Más información en la página 2)

LOS CHECOS RESIDENTES EN MADRID

Quieren trasladarse a su país para colaborar en su defensa

MADRID, 20.—Aunque hay pocos, los ciudadanos checoslovacos que se encuentran en Madrid han expresado públicamente su deseo de trasladarse a su país para defenderlo contra las ambiciones del fascismo.

"No esperamos—han dicho—más que el consúl nos facilite medios para marchar".—Febus.

El general Miaja en Madrid

MADRID, 20.—Ha estado unas horas en ésta el general Miaja, quien celebró conferencias con el gobernador civil para tratar del problema de subsistencias, organización de la campaña de invierno y de las medidas a adoptar para facilitar la entrada en Madrid de productos de la región manchega.—Febus.

Visado por la censura

Interesantes declaraciones sobre la actuación de la Flota Republicana, hechas por Rodríguez Seguí

"El reinado en el Mediterráneo lo ostentamos nosotros"

VALENCIA, 20.—Antes de regresar a Cartagena la comisión de la flota republicana que vino para confraternizar con los heroicos soldados de Levante, el comisario del destructor "Ulloa", Alejandro Rodríguez Seguí, ha hecho interesantes declaraciones a un periodista.

—No es de todos conocida nuestra flota—dijo—. Y en lo que de ella alcanza al conocimiento público, no lo es bien. Las más y mejores de sus actividades pasan inadvertidas al juicio superficial de las gentes. Lo cierto es que contamos con una escuadra que, aunque modesta en efectivos, puede parangonarse en todas las virtudes técnicas y morales con las mejores del mundo. Durante dos años de guerra, la flota republicana ha actuado sin descanso, realizando una labor fecunda, abnegada y silenciosa, y a ella se debe que hayamos podido observar nuestra resistencia ante el enemigo.

Antes del hundimiento del "Balears", los barcos fascistas tenían patente de corso en el Mediterráneo. Después, una o dos veces nada más se ha mencionado a la escuadra enemiga. El reinado de este mar lo ostentamos nosotros, y gracias a ello se pueden abastecer nuestros puertos y verse libres nuestras ciudades levantinas de intimidaciones y desembarcos.—Febus.

EL CANJE DE PRISIONEROS

Sólo la Oficina Nacional de Canje es la autorizada para realizar gestiones

BARCELONA, 20.—La Oficina Nacional de Canje de Prisioneros, que dirige desde hace quince meses el ministro sin cartera don José Giral, ruega hagamos público que todas las peticiones para canjes deben ser dirigidas por escrito única y exclusivamente a dicha Oficina, Avenida Catorce de Abril, 550, segundo, suministrando el mayor número posible de detalles, nombres, apellidos, edad, profesión, domicilio, sitio donde sufran condena o se encuentran detenidos o prisioneros, debiendo consignarse también el nombre, apellidos y dirección de la persona que solicita el canje.

También nos ruega que no tomen en cuenta las ofertas de gestiones hechas por personas ajenas a esta Oficina. Tenemos noticias de que algunos sujetos desaprensivos se ofrecen para conseguir canjes determinados mediante el percibo de cantidades en dinero, algunas veces considerables.

Todos los servicios de la Oficina de Canje son oficiales, gratuitos y realizados con la máxima urgencia y el mayor interés.—Febus.

El arte y la guerra

En la función que el lunes celebró en el teatro Romea el Conjunto que actúa con Miguel de Molina se puso de manifiesto lo identificados que están con la causa de la legalidad republicana estos artistas.

Con desprendimiento que les honra, y que en nombre de Murcia y de España agradecemos, supieron llevar al corazón del público, con las exquisiteces de su arte la nota emotiva del momento trágico que vivimos.

La nota festiva de Alady, maestro en el fino humorismo; el selecto ritmo gitano en acento además y baile de Miguel de Molina; la prestancia, esbeltez y plasticidad de Berta Adriani; la justeza y elegancia en el baile de los chavallillos valencianos Bal-kiss-Raga, la elasticidad del danzante Montesa, el artístico candor de la niña Angelita de Vega y el selecto recitador pannocho Vicente Luna se fundieron esa noche con el amor a la Patria, produciendo con lo cómico y lo patético el complejo de lo sublime.

Que tengan bienandanzas en sus actuaciones futuras.

Dejan un grato recuerdo de su paso por esta ciudad que quedará imborrable en la memoria de los que asistieron atraídos por la finalidad que se buscaba.

Eso es el arte; emoción, y ellos supieron lograrla. Enhorabuena. El Frente Popular Provincial.

La suscripción abierta para ayuda a Valencia se eleva a pesetas 766.395,90.

Central Pimentonera

DE INTERES PARA LOS COSECHEROS

Habiendo terminado el ejercicio de la campaña 1937-1938, y realizada la liquidación, corresponde pagar por el segundo reparto de los vendis a razón de seis pesetas arroba, que a partir del día 25 del corriente mes serán entregados, mediante la presentación de los vendis a los delegados de zona.

PRECIO INICIAL DE LA CASCARA DE LA NUEVA COSECHA

Del estudio presentado por la Gerencia de esta Central, al objeto de fijar el precio inicial de adquisición de cáscara, el Consejo de Dirección ha aprobado el de 60 pesetas arroba para la cáscara de mejor calidad.

Cuantas consultas o peticiones hagan los cosecheros deberán hacerlo por medio de los delegados de zona.

Juventud Femenina de Unión Republicana

Por la presente se cita para el día 21 de los corrientes y a las diez y nueve horas, a las afiliadas, Paquita Conejero Ibáñez, Elisa Alberca Lorente, María de los Angeles Sánchez Carmona, Juanita Esquina Mancho, Juanita Monserrat Sorondo e Isabelita Perea López, con el fin de comunicarle un asunto de gran importancia.—La secretaria femenina, I. F. del Real.

Comedores de Asistencia Social

NUMERO PREMIADO AYER

169

Notas de la Central de Exportación de Agrios

SECCION MATERIALES

A todas las fábricas de aserrar maderas

Teniendo esta Central necesidad de conocer las existencias de cajas envases que tengan en su poder todas las serrerías, tanto para naranjas como para limón, dará cuenta por escrito a esta Sección Materiales, dentro del plazo de ocho días, a contar de la publicación del presente, de todas las cajas, tanto completas como madera que posean incompletas, advirtiéndole que si en el plazo fijado no dan la relación de dichas existencias, serán debidamente sancionados.

Teniendo esta Central necesidad de conocer todas las existencias de materiales para la confección de cajas de naranja y limón, se advierte a todos los confeccionadores y comerciantes en general que deberán pasar nota por escrito a esta Central de todos los que posean, dentro del plazo de ocho días, a contar desde esta fecha.

Notas de la Alcaldía

SANTOS, MEJORADO

Ayer saludaron los periodistas al alcalde, camarada Santos, mejorado de la indisposición que le retuvo en cama unas horas.

Despachó tan sólo los asuntos de trámite.

LAS PLANTAS AROMATICAS

Se ruega a Diego Ruiz Navarro, rematante de aprovechamiento de plantas aromáticas, pase por el Negociado de Gobernación a la mayor urgencia, durante las horas de oficina, para enterarle de una resolución del distrito forestal de Jaén.

Vida política

El Partido Comunista celebrará una gran asamblea provincial de activistas agrarios los días 24 y 25 del corriente en el local de Amigos del Arte.

Orden del día: Situación agraria de la provincia y tareas, aplicación de la legislación agraria y el trabajo en los Sindicatos y Cooperativas.

Informantes: Ignacio Galera, Daniel Martínez, Pedro González, Alberto Rocillo y otros.

A esta asamblea deberán asistir los responsables agrarios de todos los Comarcales y Radios, así como los secretarios generales de todas las comarcas y camaradas que ocupen cargos de responsabilidad en los Sindicatos, Cooperativas y Colectividades.—El Comité provincial.

El Partido Comunista comunica a todas las Comarcales y Radios y a todos los partidos y organizaciones del Frente Popular, así como a todas las organizaciones antifascistas y público en general que el Comité provincial de este Partido queda instalado en la Alameda de Colón número 1 y cuyos números de teléfonos son los siguientes para las distintas secretarías:

- 2450, Secretaria general.
2830, Organización.
1003, Político-militar, Sindical, Industrias de guerra, Finanzas, Masas y Cuadros.—Por la Comisión de Organización, Segura.

DEL GOBIERNO CIVIL

VARIAS VISITAS

El camarada Sánchez manifestó a los reporteros que le había visitado el presidente del Frente Popular de Mazarrón y otros elementos de dicho pueblo para hablarle del problema de abastecimientos.

El gobernador les atendió con especies en la medida de sus posibilidades.

También recibió el gobernador al Frente Popular de Murcia, con los que sostuvo una interesante conferencia sobre problemas tan interesantes como la ayuda a Valencia y la campaña de invierno.

PARA GASTOS DE GUERRA

Suma anterior, 837.724,45 pesetas. Obreros del taller mecánico El Aluminio (cuarta entrega), de Murcia, 300 pesetas; Andrés, Pepito y Angustias Pujante, de Murcia, 25; José López Egea (octava entrega), de Puebla de Soto, 33,50; Juzgado Municipal de Mula, 10; Juventud Socialista de Aguilas, 50; Casa del Pueblo, Agrupación Socialista y varios donantes de Totana, 1.053; Juventud Socialista Unificada de Almericos, 50; Juventud Socialista Unificada de Portman, 452,35; Francisco García García, de Ceuti, 1.000. Suma lo recaudado hasta la fecha, 840.698,30 pesetas.

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza "Gabriel Miró" de Orihuela

Se pone en conocimiento de los familiares de aquellos alumnos que ya tengan hecho el ingreso en este Instituto de Orihuela, como igualmente los que se hallen matriculados de ingreso en la convocatoria del presente mes, y sean aprobados, que pueden solicitar beca con arreglo a lo dispuesto en el Decreto de 6 de septiembre de 1937.

La Junta de becas de este Centro estará funcionando para la admisión de dichas peticiones, de once y media a una y media de la mañana, todos los días laborables, y cuyo plazo terminará el 30 del actual, a la una de la tarde.

En el tablón de anuncios de este Centro se hallan los anuncios, expresando la documentación que ha de acompañarse a dichas peticiones.

Exámenes.—Se pone en conocimiento de todos los alumnos matriculados en este Centro, que los exámenes correspondientes a la convocatoria de septiembre, serán en las fechas siguientes:

Ingreso.—Día 22, a las nueve de la mañana.

Asignaturas pendientes de alumnos oficiales de los cursos primero, segundo y tercero, día 23, a las nueve de la mañana.

Asignaturas pendientes de alumnos oficiales de los cursos cuarto, quinto y sexto, día 24, a las diez de la mañana.

Alumnos libres.—Pendientes de junio y los matriculados en septiembre, cursos primero, segundo y tercero, día 26, a las nueve de la mañana.

Cursos cuarto, quinto y sexto, día 27, a las diez de la mañana.

Día 28, segunda vuelta de todos, y además los del plan de 1903, a las diez de la mañana.

El comisario director, Antonio Seguros.

Muertos en campaña

desaparecidos, inútiles. Las viudas o padres, para cobrar la pensión, dirigirse a RAMON BLANCO Y BENITEZ, habilitado de Clases Pasivas. Platería, 50, 2.ª Entrada por la calle posterior.

Chóferes y mecánicos

CURSO DE APRENDICES

Estando próximo a inaugurarse los cursos para la enseñanza de conductores y mecánicos de automovillismo, se pone en conocimiento de todos los militantes de la J. S. U. para los que deseen acudir a los mismos se inscriban en la secretaría provincial, domiciliada en la Casa de la Juventud.

Para hacer las inscripciones es preciso tener más de quince años y no padecer de defecto físico que le excluya del servicio. Los cursos serán gratis.

EL INVIERNO LLEGA!

Sabéis lo que supuso la función del día 19 para nuestros combatientes. Pues muchas prendas de abrigo, mucho cariño hacia ellos, mucha solidaridad hacia nuestra causa. Entre las risas de "Alady", los quiebros de Miguel de Molina, la prestancia de Berta y el entusiasmo del conjunto, todos nuestros corazones salieron confortados. ¡Murcianos, constituidos en función permanente y dedicad a diario unas monedas para equipar a nuestros hermanos que luchan sin descanso por la independencia de la Patria querida, más querida cuanto más ultrajada!—El Frente Popular Provincial.

La situación internacional

(Viene de la primera página.)

Durante todo el día se ha estado aguardando con enorme interés la contestación del Consejo de ministros a las sugerencias francoinglesas.

Por la tarde fueron escuchados los jefes de los partidos políticos, para que diesen su opinión sobre los términos en que debía redactarse la nota de contestación, que por fin ha sido hecha pública esta noche. Textualmente, dice así: "La respuesta del Gobierno checoslovaco a las proposiciones de Londres ha sido entregada a los representantes de Francia e Inglaterra en esta capital. La respuesta consiste en una nota explicando el punto de vista del Gobierno sobre los proyectos que le entregaron los Gabinetes de Francia e Inglaterra, punto de vista que permite proseguir las negociaciones diplomáticas en un ambiente de conciliación que el Gobierno de Checoslovaquia no ha dejado en ningún momento de manifestar."

El documento ha sido entregado a las siete de la tarde.—Febus.

HUNGRIA INTERVIENE EN LA CUESTION

BERLIN, 20.—El jefe del Gobierno y el ministro de Negocios Extranjeros húngaros, han celebrado una conferencia con Hitler manteniéndose en secreto lo tratado, pero se supone que se habló de la cuestión checoslovaca y la actitud de Hungría.

Se dice que Hungría no reclamará la cesión pura y simple del territorio checo habitado por la minoría húngara, pero solicitará un plebiscito, seguido de una au-

tonomía, dentro del marco del Estado checoslovaco.—Febus.

EN LONDRES SIGUEN LAS CONFERENCIAS

LONDRES, 20.—Continúan las conferencias entre Chamberlain, Simón, Hoare y los altos jefes del departamento de Negocios Extranjeros.

Halifax celebró distintas entrevistas con Eden y con el embajador de Francia, señor Corbin. También habló con Halifax el ministro de Hungría, pues esta nación trata de sacar partido a favor de la minoría húngara en Checoslovaquia, siguiendo el camino de Polonia.—Febus.

SE REGISTRAN VARIOS ATAQUES CONTRA LA FRONTERA CHECOSLOVACA

PRAGA, 20.—Se han registrado varios ataques de cuadrillas de sudetes armados, procedentes de Alemania, contra la frontera checoslovaca. Uno de estos ataques fué rechazado de manera definitiva por la gendarmería y los soldados, que utilizaban autoametralladoras. Entre los checos hubo seis heridos.

Los enemigos lesionados fueron trasladados a Alemania. Se ha comprobado que eran miembros de la legión alemana de los sudetes.

Pasado aquel momento, ha renacido la calma. Los refuerzos de la gendarmería y los soldados, han construido trincheras, fortificando las aduanas de varias poblaciones, pues han sido atacadas por algunos asaltantes que emplean armas, granadas y ametralladoras de fabricación alemana.—Febus.

NOTICIAS Noticiario valenciano

PETICION DE MANO.

Por el industrial de esta plaza, don Francisco Perea Sánchez, y para su hijo nuestro querido amigo Francisco Perea Sánchez, ha sido pedida la mano de la señorita Carmelita Martínez Trives, hija del maquinista de M. Z. A. José Martínez Bermejo.

La boda ha sido concertada para el próximo mes de octubre.

PERDIDA.—De una cartera conteniendo el carnet y la credencial del Cuerpo de Seguridad a nombre del cabo de Asalto Tomás Martínez Rodríguez, tres cartillas de racionamiento de tres compañeros, unas fotografías y 98 pesetas. Se ruega a quien la haya encontrado la entregue en la Comisaría de Vigilancia de esta capital.

HALLAZGOS.—En la Jefatura de la Guardia Municipal ha sido depositado un llavero con una llave que ha sido hallado en la vía pública. La persona que la haya perdido puede pasar a recogerla.

—Andrés Giménez Martín presenta, en la Comisaría de Vigilancia, una cartera conteniendo documentos y dinero.

—Antonio Rafael Fuentes, presenta cartera conteniendo documentos a nombre de José Cano Cano.

Farmacias de guardia

Día 21.—Noche y madrugada: Ruiz Séiquer, plaza de San Bartolomé; y Llorca, plaza de Camacho.

Piel de cabra

Contra toda clase de heridas, ha recibido el Centro Farmacéutico Murciano. Venta en Farmacias, 3 pesetas

Advertimos a los organismos que nos envíen notas anunciando reuniones, que no podremos publicárselos si no vienen autorizados por el Gobierno civil.

HA MUERTO UN HEROE

VALENCIA, 20.—En uno de los frentes de Levante, y a consecuencia de las heridas recibidas de la metralla de una bomba de aviación extranjera, ha muerto el soldado Emilio Martín Pérez, natural de un pueblecito de la provincia de Huelva.

Este joven antifascista dirigió el grupo que mató a todos los oficiales de una compañía facciosa, que al verse sin jefes se pasó íntegra a nuestras filas cuando se produjo la heroica resistencia del Ejército republicano en Pozoblanco.—Febus.

SE PIDE LA MEDALLA DEL VALOR PARA UN CABO

VALENCIA, 20.—Se están haciendo gestiones para que le sea concedida la medalla del Valor al cabo de la 61 división Juan Parra Andrés, que estando encargado de la custodia de un grupo de minas lo defendió solo, con toda serenidad, en los momentos de mayor peligro, y cuando recibió la orden, voló dicho grupo de minas con todo éxito. Febus.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR. — Hoy, miércoles, desde las 5 a las 12 y media, ASESINATO EN LA TERRAZA, en español. Lunes próximo, "Casta Susana".

CENTRAL CINEMA.—Hoy miércoles, desde las 5 a las 12, EL SOMBRERO DE COPA. Lunes próximo, "En la estratosfera".

CINEMA INIESTA.—Hoy miércoles, desde las 5 a las 12 y media, en español, EL LIRIO DORADO. Lunes próximo, "Una chica de provincias", en español.

SALON SPORT VIDAL. — Hoy, miércoles, desde las 6 a las 12 y media, BARRIOS BAJOS. Lunes próximo, "Los héroes del barrio", en español.